
ホームルームは、毎回、テーマや活動内容があらかじめ計画されていますか。

質問3　ホームルームは、毎回、テーマや活動内容があらかじめ計画されていますか。
1年生 2年生 3年生

はい 139 208 161

いいえ 30 16 30

どちらとも言えない 111 89 87

1年生 2年生 3年生
はい 49.6% 66.5% 57.9%

いいえ 10.7% 5.1% 10.8%

どちらとも言えない 39.6% 28.4% 31.3%

100.0% 100.0% 100.0%

令和元年度第2回ホームルーム活動に関する調査　令和元年11・12月調査

第１回調査（令和元年７月）
との比較
１年生：10.8ポイント減
２年生：8.5ポイント増
３年生：11.6ポイント増

２、３年生は、71期生とほぼ同様
の結果でした。各学年とも、高い
クラスがありますが、特に２年生
は突出して高いクラスがありま
す。
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1年生平均：ＨＲの計画性
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2年生平均：ＨＲの計画性
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3年生平均：ＨＲの計画性
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３年生で最も高いクラス
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92.3%
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2.6%

どちらとも

言えない, 
5.1%

２年生で最も高いクラス
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どちらとも

言えない, 
29.3%

１年生で最も高いクラス



ホームルームでは、話合いや発表などの活動が行われていますか。

質問4　ホームルームでは、話合いや発表などの活動が行われていますか。
1年生 2年生 3年生

はい 101 184 72

いいえ 78 44 122

どちらとも言えない 101 85 84

1年生 2年生 3年生
はい 36.1% 58.8% 25.9%

いいえ 27.9% 14.1% 43.9%

どちらとも言えない 36.1% 27.2% 30.2%

100.0% 100.0% 100.0%

第１回調査（令和元年７月）
との比較
１年生：30.7ポイント減
２年生：7.5ポイント増
３年生：6.7ポイント減

例年、学期・学年が進行するとと
もに活動量は減少する傾向にあ
ります。その中で、２年生は活動
量が増加しています。特に２年生
では、100％のクラスもあります。

はい, 
36.1%

いいえ, 
27.9%

どちらとも

言えない, 
36.1%

1年生平均：話合いや発表活動

はい, 
58.8%

いいえ, 
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どちらとも

言えない, 
27.2%

2年生平均：話合いや発表活動

はい, 
25.9%

いいえ, 
43.9%

どちらとも

言えない, 
30.2%

3年生平均：話合いや発表活動

はい, 
48.1%

いいえ, 
51.9%

３年生で最も多いクラス

はい, 
100.0%

２年生で最も多いクラス

はい, 
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１年生で最も多いクラス



担任の先生が、ホームルールで、みなさんの学習や進路に関する期待を明確に示していますか。

質問5　担任の先生が、ホームルールで、みなさんの学習や進路に関する期待を明確に示していますか。
1年生 2年生 3年生

定期的 143 181 179

時々 95 99 67

あまり示していない 21 17 5

全く示していない 4 3 0

分からない 17 13 27

1年生 2年生 3年生
定期的 51.1% 57.8% 64.4%

時々 33.9% 31.6% 24.1%

余り示していない 7.5% 5.4% 1.8%

全く示していない 1.4% 1.0% 0.0%

分からない 6.1% 4.2% 9.7%

100.0% 100.0% 100.0%

第１回調査（令和元年７月）
との比較
１年生：16.1ポイント増
２年生：6.5ポイント増
３年生：8.8ポイント増

各学年とも「定期的」が増加して
います。71期生と比べてそん色な
い状況になっています。また、各
学年とも、８割を超える高いクラス
があります。
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3年生平均：期待の表明
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３年生で最も高いクラス
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